

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 039 期 总第 11007 期 四川省社会科学院主办 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:方文煜 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元 2024 年 2 月 9 日 星期五 癸卯年 十二月三十

企业家日报社全体同仁
恭祝全国企业家新年快乐! 万事如意!

Entrepreneurs daily colleagues to the majority of readers
happy New Year wish all my colleagues!
Everything goes well!



2024
2024
LONG QI CHONG TIAN

新年大吉

恭賀新禧



新年大吉

| 新春寄语 |

致敬韶华 未来可期

当新的一年第一缕阳光洒满大地，我们站在了一个新的起点上，满怀激情与期待，迎接未来的挑战与机遇。在此，向广大企业家日报读者致以最诚挚的问候和最美好的祝愿！

回顾过去的一年，我们共同经历了无数难忘的时刻。在波澜壮阔的时代洪流中，我们见证了中国企业家的担当和作为。在全面建设社会主义现代化国家的新征程中，广大企业家迎难而上，锐意进取，积极投身改革创新实践，用实际行动诠释了企业家精神，为推动中国经济高质量发展贡献了智慧和力量。

这一年，中国经济在挑战与机遇中砥砺前行，取得了举世瞩目的成就。我们共同见证了国家顶住外部压力、克服内部困难，全面深化改革开放的决心与行动，感受到

中国经济的韧性与活力。我国经济回升向好，供给需求稳步改善，转型升级积极推进，就业物价总体稳定，民生保障有力有效，高质量发展扎实推进，主要预期目标圆满完成。

金融行业在改革与创新中取得了显著成果。中央金融工作会议强调坚定不移走中国特色金融发展之路，提出了加快建设金融强国的战略目标。“一行一局一会”新格局的形成，将进一步提升我国金融监管的专业性和统一性，为防范化解金融风险提供有力保障。

一系列政策措施的出台，有力地推动了我国金融市场的健康发展，为实体经济提供了强有力的支撑。从“互换通”的推出、央行两次降准，到跨境人民币业务的持续增长，都充分彰显了我国金融市场的开放

与活力。此外，A股迈入全面注册制时代，标志着我国新一轮资本市场改革迈出了决定性的一步。全面实行股票发行注册制，将为资本市场高质量发展打开更广阔的空间。

在全球汽车市场上，中国汽车出口量首次超过日本，成为世界第一。这一成就不仅彰显了中国汽车产业的实力，更展示了中国智造的魅力。从本土崛起迈向全球领先，新能源汽车继续担当增长主力军成为外贸加速提质升级的生动写照。

在促进民营经济发展壮大方面，国家出台了“民营经济 31 条”，首次将民营经济定位为“推动中国式现代化的生力军”，从“顶层设计”层面为民营企业创造更好的高质量发展环境。

在这辞旧迎新的时刻，我们有理由对新

的一年充满期待。中央经济工作会议提出做好 2024 年经济工作要坚持“稳中求进、以进促稳、先立后破”的十二字工作方针，为未来一年的经济工作指明了方向和重点。

致敬韶华，未来可期。展望未来，我们将继续关注广大企业与企业家的成长与发展，见证中国经济的蓬勃生机。我们将致力于搭建一个更加广阔的平台，为企业、企业家提供更多的交流与合作机会，共同探寻发展新路径，共创美好新未来。

亲爱的读者朋友，让我们继续携手共进，紧跟时代步伐，抢抓发展机遇，不断拓展发展空间。让我们以更加坚定的信心、更加务实的作风、更加创新的思维，拥抱一个更加繁荣昌盛、充满活力的未来，共同书写中国经济高质量发展的崭新篇章！

本报编辑部



企业家日报
微信公众平台二维码



中国企业家网
二维码